

Odprte priložnosti in aktivnosti v sklopu EIT Food

V juliju in avgustu 2023 so na voljo prijave na sledeče razpise in programe:

1. INSPIRE IN RIS INSPIRE PROGRAMI

Cilj programov Inspire je razviti novo generacijo podjetnikov in inovatorjev, ki bodo sposobni oblikovati novo vrsto inovativnega, odpornega in trajnostnega prehranskega sistema. Letos je na voljo kar 6 programov Inspire in RIS Inspire. Vsi programi temeljijo na treh poslanstvih EIT Food:

- Bolj zdravemu prehranjevalnemu slogu prebivalstva
- Oblikovanju prehranskega sistema "neto nič".
- Popolnoma preglednemu, poštenemu in odpornemu prehranskemu sistemu.

Inspire programi:

- Explore
- Restorative Aquaculture
- Digital Technologies in the Food System
- Circular AgriFood

RIS Inspire programi:

- BioInspire school: Entrepreneurship, innovation, and sustainability through BIOMIMICRY
- Sustainable Food Production and Consumption: new Deep Tech Approaches, Methods and Tools

Komu so namenjeni:

Udeležencem z vsega sveta na različnih poklicnih ravneh (študentom, mladim strokovnjakom, trgovcem na drobno z živili, kmetom, nadobudnim podjetnikom, uveljavljenim zaposlenim, podjetnikom in gospodarskim organizacijam).

Zaradi prilagodljivosti programov lahko vsak izbere učno pot, ki mu najbolj ustreza. Multidisciplinarna ozadja (npr. živilska znanost, druge znanosti, inženirstvo, poslovanje/trženje, informatika in računalništvo) so dobrodošla in priporočljiva.

Naj dodamo še, da se programi medsebojno dopolnjujejo ob upoštevanju potreb trga v ustreznih regijah.

Več o programih na: <https://www.eitfood.eu/projects/inspire>



2. NEPOVRATNA SREDSTVA IN JAVNI RAZPISI – GRANTS AND PROCUREMENTS

Vse podrobnosti o trenutno odprtih priložnostih najdete na: <https://www.eitfood.eu/open-calls>

Connect & Experience: Empowering Senior Professionals (prijava do 30.7.2023)

Tedenski program usposabljanja, namenjen posameznikom z več kot 5 let vodstvenih izkušenj na področju inovacij in/ali ustvarjanja podjetij, ki so pomembno vplivali na evropski ekosistem. Z udeležbo boste pridobili praktična orodja in navezali dragocene stike v okviru vseevropske in izraelske mreže.

Več informacij na:

<https://www.eitfood.eu/open-calls/connect-experience-empowering-senior-professionals>

Open call for retailers - RIS Straight2Market (prijava do 31.7.2023):

Cilj razpisa je povezati trgovce na drobno z malimi in srednje velikimi podjetji, zagonskimi podjetji in podjetji velikega obsega z namenom povečanja ponudbe na glavnih trgih in veleblagovnicah, in sicer novih ali močno izboljšanih živilskih izdelkov na prehranski/trajnostni ravni. Od vsakega projekta, sestavljenega iz enega zagonskega podjetja in enega trgovca na drobno se pričakuje, da bo preizkusil in na trgu predstavil vsaj 1 nov živilski izdelek. Vsak trgovec na drobno bo prejel neto financiranje v višini 70 % skupnih upravičenih stroškov, do največ 180.000 EUR neto sredstev za obdobje 2023-2025.

Več informacij na:

<https://www.eitfood.eu/open-calls/open-call-for-retailers-ris-straight2market-3>

Disrupt Me (prijava do 31.7.2023):

Program omogoča najboljšim evropskim podjetjem prejem celovitih storitev od začetka do konca. Zagotavlja platformo, mrežo, znanje in izkušnje, upoštevajoč kulturne dejavnike za zagotovitev oziroma povečanje lastne inovacijske zmogljivosti v izraelskem ekosistemu zagonskih podjetij.

Več informacij na:

<https://www.eitfood.eu/open-calls/disrupt-me>

Corporate Venturing Services - Branding & Brand Management (prijava do 31.7.2023):

Splošni cilj je razviti strategijo blagovne znamke in pomagati pri trženju storitev v naslednjih treh letih. Pogodbo z izbrano stranko bo podpisal EIT Food. Aktivnosti niso dokončno definirane, saj se sprejemajo predlogi o prednostnih nalogah ter dejavnostih za izpolnitev individualnih potreb/ciljev.

Več informacij na:



Co-funded by
the European Union



Univerza v Ljubljani
Biotehniška fakulteta

<https://www.eitfood.eu/open-calls/corporate-venturing-services-branding-brand-management>

GreenScale: Scaling Startups for the US Market (prijava do 7.8.2023)

GreenScale je dvomesečni program pospeševalnik, ki je namenjen zagonskim podjetjem s področja podnebnih sprememb pri izpopolnjevanju njihovih predstavitev in širitvi na ameriški trg. Vrhunec programa GreenScale je priložnost, da v živo predstavite svoj izdelek na roadshowu v New Yorku, kjer boste svoje zagonsko podjetje predstavili potencialnim vlagateljem in konkurentom.

Več informacij na:

<https://www.eitfood.eu/open-calls/greenscale-scaling-startups-for-the-us-market>

Public engagement proof of Concepts Call 23-25 (prijava do 15.8.2023)

Razpis za potrditev idejnih rešitev/konceptov/pristopov za projekte vključevanja javnosti z velikim potencialom za družbeni učinek 2023-2025. Teme, izbrane za preverjanje idejnih rešitev oz. konceptov, morajo podpirati vizijo EIT Food ter slediti trem ciljem: povečati ozaveščenost posameznikov pri sprejemanju odločitev (bolj zdravih/bolj trajnostnih), povečati preglednost prehranskega sistema in vključenost vanj, vključiti potrošnike v oblikovanje bodočega prehranskega sistema. Proof of Concept omogoča preverbo zamisli/določenega koncepta/pristopa, v primeru če bi se ta udeležil v praksi in bi prinesel predvideni družbeni učinek. S tem razpisom EIT Food ponuja priložnost posameznim organizacijam ali manjšim konzorcijem dovolj časa za testiranje predlagane ideje/koncepta/pristopa in za dokazovanje ustreznosti predlaganega s ciljem ugotoviti dejansko izvedljivost predlaganega.

Več informacij na:

<https://www.eitfood.eu/open-calls/accepting-applications-public-engagement-proof-of-concepts-call-23-25>



Co-funded by
the European Union



Univerza v Ljubljani
Biotehniška fakulteta

Request for Professional Development & RIS Professional Development (prijava do 31.8.2023)

EIT Food išče udeležence za izvajanje dejavnosti krepite kompetenc za strokovni razvoj, ki temeljijo na kompetenčnem okviru EIT Food. Področja dejavnosti strokovnega razvoja (vključno z RIS) zagotavljajo razvoj temeljnih spretnosti za poklicni razvoj strokovnjakov, ki že delajo v živilskem sistemu ali se želijo vanj vključiti, in sicer z velikim poudarkom na prekvalifikaciji in izpopolnjevanju strokovnjakov z namenom oprijemljivih in kakovostnih rešitev in rezultatov pri izzive povpraševanja in ponudbe visoko tehnoloških znanj, ki se uporabljajo v kmetijsko-živilskem sektorju.

Razpis je namenjen vsem subjektom, ki želijo izvajati dejavnosti usposabljanja o prehranskih sistemih za strokovni razvoj in strokovni razvoj RIS, ki se bodo izvajale v obdobju 2023-2025.

Več informacij na:

<https://www.eitfood.eu/open-calls/request-for-professional-development-ris-professional-development>

Za EIT Food mrežo so zanimiva zagonska podjetja s področji:



Alternativni viri beljakovin

Preoblikovanje alternativnih virov proteinov v bolj hranljivo obliko, možnost širitve (dostopnost, cenovna dosegljivost, ozaveščanje in izobraževanje) in trajnostni način pridelave.



Trajnostno ribogojstvo

Spodbujanje zdravega in trajnostnega načina gojenja v ribogojstvu in kmetovanju (uporaba antibiotikov, odpadkov v ribogojstvu in uravnavanje škodljivcev, krožni sistem, vpliv na okolje) in spodbujanje k uravnoteženi porabi.



Ciljna prehrana

Spodbujanje varnejše, priložnejše in personalizirane prehrane, ki se osredotoča na debelost, podhranjenost, zdravo črevesje in zdrav imunski sistem. Upoštevanje različnih spremenljivk, kot so starost, življenjski slog, spol, genetika, intoleranca na hrano in okus.



Krožni živilski sistem

Sprememba na krožni živilski sistem, ki spodbuja ohranitev zdravega okolja s tem, da se zmanjša količina emisij v zraku, omogoča recikliranje hranil in preprečuje odpadke hrane ter odpadno vodo.



Digitalna sledljivost

Izboljšanje varnosti, transparentnosti, učinkovitosti in trajnostnega vidika v kmetijsko-živilskem sektorju z digitalnimi rešitvami, ki spodbujajo zaupanje potrošnikov in omogočajo krajše oskrbovalne verige.



Trajnostno kmetijstvo

Preoblikovanje kmetijstva, da bo izpolnil večje povpraševanje po hrani, s povečanjem produktivnosti in zmanjšanjem odpadkov na trajnostni način.



Co-funded by
the European Union



Univerza v Ljubljani
Biotehniška fakulteta

EIT je agencija Evropske unije, ki je bila ustanovljena za krepitev inovacijskega potenciala in aktivnosti evropskega gospodarstva in družbe. Agencija deluje na osmih vsebinskih področjih, ki so združene v t. i. »skupnostih znanja in inovacij« (angl. Knowledge and Innovation Communities – KICs). KIC Hrana (www.eitfood.eu) je ena od osmih skupnosti, ki naslavlja široko področje in aktualne vsebine povezane s konkurenčnostjo in inovacijami v agroživilskih oskrbnih verigah.

*Slovenija na področju kmetijstva in živilstva sodi v skupino »skromnih in zmernih inovatorjev«, zato je bil za pospešitev aktivnosti na tem področju vzpostavljen nacionalni **EIT Food Hub - Slovenija**. Cilj vzpostavitve je spodbuditi podjetniško in inovacijsko aktivnost v agroživilstvu preko učinkovitejšega dostopa do številnih instrumentov in finančnih podpor, ki jih ponuja **EIT FOOD skupnost**. Na Biotehniški fakulteti deluje EIT Food Hub Slovenija, ki kot nacionalno stičišče za spodbujanje podjetništva in inovativnosti na področju hrane v Sloveniji ter kot povezovalno-informacijska in izvedbena točka Evropskega inštituta za inovacije in tehnologijo spodbuja udeležbo slovenskih podjetij, institucij in posameznikov k vključevanju v aktivnosti EIT Food Europe.*

*V okviru **EIT FOOD HUB Slovenija** potekajo številna usposabljanja in delavnice za študente, zagonska podjetja, raziskovalce ter zainteresirano javnost.*